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24 листопада 2016 р. пішов із життя видатний 
український учений, організатор охорони 

здоров’я і медичної освіти, ректор ДЗ «Дні  -
пропетровська медична академія МОЗ України», 
член президії Національної академії медичних 
наук України, заслужений діяч науки і техніки 
України, лауреат Державної премії України в 
галузі науки і техніки, академік Національної 
академії медичних наук України, доктор медич-
них наук, професор Георгій Вікторович Дзяк.

Георгій Вікторович Дзяк був всесвітньо відо-
мим ученим у галузі терапії та кардіології. Ним 
досліджено механізми адаптації хворих з ревма-
тичними вадами серця, охарактеризовано типи 
порушень легеневого та серцевого кровообігу, 
запропоновано нові способи профілактики й 
лікування хворих на ревматизм, досліджено осо-
бливості порушень функції серця при гіперто-
нічній та ішемічній хворобах серця, вадах серця 
в різних вікових групах. Під керівництвом і за 
активною участю Г.В. Дзяка розроблено сучасні 
стандарти й настанови щодо ішемічної хвороби 
серця, атеросклерозу, тромбоемболії, фібриля-
ції передсердь, артеріальної гіпертензії та серце-
вої недостатності, які широко застосовуються у 
практичній медицині. 

Протягом 20 років Георгій Вікторович очолю-
вав Дніпропетровську медичну академію МОЗ 
України. Підготував блискучу плеяду вчених, 
які працюють у системі охорони здоров’я не 
тільки в Україні, а й за її межами. Під редак  цією 
Г.В. Дзяка та за його безпосередньою участю 
видано 20 монографій, 2 підручники, 17 науко-
вих посібників. Він автор 18 винаходів, співавтор 
2 відкриттів, отримав 23 патенти.

Багатогранна наукова, педагогічна, лікувальна 
та громадська діяльність були високо оцінені, і в 
1994 р. за визначні наукові досягнення Георгія 
Вікторовича обрано членом-кореспондентом 
Національної академії медичних наук України 
за спеціальністю «терапія», а в 1997 р. – дійсним 

членом НАМН України. У 2003 р. Г.В. Дзяк був 
удостоєний Державної премії України.

Академік Г.В. Дзяк був одним із найбільш 
авторитетних учених-медиків та організаторів 
медичної допомоги в Україні, лідером великої, 
авторитетної наукової школи з кардіології та рев-
матології, блискучим лектором. Тисячі лікарів 
різних спеціальностей з усієї України вважали 
Георгія Вікторовича своїм наставником, який 
завжди був відкритим для спілкування, знаходив 
час слідкувати за найновішими досягненнями 
медичної  науки і щедро ділився своїм колосаль-
ним досвідом. Саме Г.В. Дзяк у 2010 р. став пер-
шим лауреатом відзнаки Всеукраїнської асоціації 
фахівців з аритмології та електрофізіології серця 
«Золотий стимулятор». 

Відійшла у вічність душа Великої Людини, 
життя якої до останку віддано людям. Внесок 
Георгія Вікторовича Дзяка у вітчизняну медици-
ну, медичну освіту та науку, визначні особисті та 
професійні якості залишаться назавжди в пам’яті 
людей, які знали його особисто.
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